
Helga Zepp-LaRouche: Novi put svile 

postaje Svjetski put svile 

 

Helga Zepp-LaRouche, utemeljiteljica i predsjednica Schillerovog Instituta, 

održala je 29. srpnja govor na Forumu „Think 20“ u Beijingu.  Forum su 

organizirala tri kineska think-tank-a: Institut svjetske ekonomije i politike (IWEP) 

pri Kineskoj akademiji društvenih znanosti (CASS), the Šangajski Institut 

međunarodnih studija (SIIS), i Chongyang Institut financijskih studija pri 

Renmin veleučilištu Kine (RDCY), uz predstavnike 25 zemalja, u svrhu razrade 

prijedloga vođama država i vlada zemalja članica G20.  Gđa Zepp-Larouche je 

govorila u prvom panelu dvodnevne konferencije posvećene „Globalnom 

upravljanju: poboljšanje sustava i izgradnja kapaciteta.“ 

Budući da G20 predstavlja najmoćniji splet industrijskih zemalja i zemalja u razvoju 
na planetu, za sada nema nikakve druge agencije koja može uzeti u razmatranje 
egzistencijalne izazove pred licem civilizacije i pravovremeno primijeniti odgovarajuća 
rješenja.  Stanovništvo većine zemalja ima vrlo stvarno iskustvo da su uronili u 
zastrašujuće krize – terorističke prijetnje koje su međunarodne i van kontrole, seobe 
milijuna ljudi u pokušaju izbjegavanja rata, gladi i smrti; rezultirajuća kriza izbjeglica 
trese temelje EUa, rast protu-državnih stranaka u većini zemalja: Brexit kao topovski 
metak upozorenja potencijalnog raspada EUa; sve veći jaz između bogatih i sve 
većih slojeva društva koji gube svoj teško zarađeni položaj srednje klase ili žive u 
siromaštvu; iskustvo utjecaja „neortodoksnih monetarnih mjera“ na životnu 
ušteđevinu i očekivanja budućnosti; granice društvene prihvatljivosti mjera bailout-a i 
bail-in-a; i rastući strah da je svijet ušao u novi hladni rat i spiralu ponovnog 
nuklearnog naoružavanja.  Ukratko, rastući gubitak povjerenja u establišment barem 
transatlantskog područja.     



Odbijanje skorog samita G20 da potvrdi te prilike; nastojanje skrivanja neuspjeha 
prevladavajućih političkih i inih mjera, naročito nakon 2008., retorikom u odnosu s 
javnošću; propust u prihvaćanju prilike skorog samita i predstavljanja stvarnih 
rješenja tih kriza, neće imati učinka u virtualnom području, već na polju stvarne 
povijesti i života i sreće milijarda ljudi. 

Postoje hitna rješenja pri ruci, no ona traže voljnost vodećih institucija da preispitaju i 
prerade aksiome sadašnjih političkih i inih mjera i povratak na mjere koje su se ne 
samo dokazale učinkovitim u prijašnjim prilikama, već predstavljaju novu paradigmu, 
koja može položiti podlogu sljedećih sto godina ljudskog roda i više.     

Da bismo dali nadu u bolju budućnost cijelog čovječanstva nadu koja se izgubila u 
mnogim dijelovima svijeta, Samit G20 mora istrčati s vizijom koja nudi lijek, put 
savladavanja spomenutih kriza, uspostavu više razine razuma k ostvarenju 
zajedničkih ciljeva čovječanstva. 

1.  Jedini „praktični“ izraz te vizije – a to nije proturječnost izraza – predstavlja 
perspektiva Novog puta svile na način kako ga je vlada Kine postavila na dnevni red i 
primijenila kroz tri godine.  Trenutno preko 70 zemalja sudjeluje u raznim vidovima 
njenih projekata infrastrukture i razvoja.  Ono što Kina zove 'win-win' suradnja [ili 
suradnja obostrane odnosno svestrane dobiti] u tim zajedničkim projektima ne samo 
da je jedini učinkoviti način savladavanja geopolitičkih konfrontacija, uzrok korijena 
dvaju Svjetskih ratova 20. stoljeća i osnovica opasnosti trećeg, globalnog rata danas, 
koji bi uz postojanje termonuklearnih oružja bio rat potpunog uništenja.  'Win-win' 
perspektiva podudara se s načelima Vestfalskog mira, prema kojim se svaki uspješni 
poredak mira mora temeljiti na „interesu drugoga“. 

 Zamisao Novog puta svile mora se stoga proširiti na sve regije svijeta kao čvrsta 
ponuda svladavanja nerazvijenosti, kao  "Svjetski put svile."   Ako članice država G20 
izjave takvo obećanje, uz svečanu obvezu nadvladavanja gladi i siromaštva, i 
snabdijevanja svakoga čistom, pitkom vodom unutar nekoliko godina, što je vrlo 
tehnološki dostižno, – to bi uzrokovalo revoluciju nade i optimizma u svijetu. 

2.  U svrhu eliminiranja razloga masovne seobe iz Jugo-zapadne Azije i Afrike i 
okružja u kojem se regrutiraju teroristi, mora postojati perspektiva obimnog 
industrijskog razvoja za oba područja, koja će ne samo obnoviti ratom razrušena 
područja, već staviti na dnevni red integrirani plan infrastrukture, agrikulture i 
školstva, da bi preobrazila te dijelove svijeta u područja visoke produktivnosti rada i 
sposobnosti.   

U općem smislu projekti Svjetskog putasvile moraju se odrediti tako da imaju najbolji 
utjecaj na kognitivne moći stanovništva tih istih zemalja i omogućiti najbolji mogući 
rast produktivnosti svjetske ekonomije.  Težište stoga mora biti ne samo na 
inovacijama, već kvalitativnim prodorima u poimanju kvalitativno novih fizičkih 
zakonitosti našeg svemira.          

Primjeri takvog udarnog programa su razvoj energije termonuklearne fuzije, koja će 
snabdjeti energijom i sigurnošću glede sirovina čovječanstva, kao i razvoj novih 
izvora pitke vode putem mirnodopske uporabe nuklearne energije u desalinizaciji 
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ogromne količine vode iz oceana, u ionizaciji vlage u atmosferi i drugim inovativnim 
tehnološkim oblicima. 

Međunarodna suradnja u istraživanju svemira, svemirskog leta i kolonizacije određuje 
put za sljedeće nužne prodore u znanosti i tehnologiji.  To također predstavlja 
platformu budućeg usmjerenja prema poretku mira 21. stoljeća.  A, najvažnije, 
obilježava preobrazbu ljudskog roda prema višoj svijesti svog vlastitog identiteta kao 
jedinog stvaralačkog roda znanog u svemiru do sada.          

3. Slom transatlantskog financijskog sustava van kontrole bio bi prijetnja 
strovaljivanja mnogih dijelova svijeta u kaos s nepredvidivim posljedicama.  
Takozvana „alatna kutija“ financijskih instrumenata, na koju su se odlučili nakon krize 
iz 2008.g. umjesto da uvede prave reforme, potrošila se do kraja.  Posljedični 
„neortodoksni monetarni instrumenti“ kao što su „kvantitativno olakšanje“, negativne 
kamatne stope i novci iz helikoptera u velikom su dijelu proizveli učinke potpuno 
suprotne namjeravanim. 

Činjenica uvrštenja u platforme Demokratske i Republikanske stranke u SADu 
ponovne uspostave FDR-ove podjele banaka putem  Glass-Steagall-a, te činjenica 
sve većih rasprava u nekoliko europskih zemalja o smanjivanju budućih rizika 
financijskog sustava uvođenjem kriterija Glass-Steagall-a i u Europu, stvara veoma 
povoljne preduvjete dogovora o globalnom zakonskom činu Glass-Steagall-a na 
skorom samitu G20. 

 

Kad bi Samit G20 stavio Svjetski put svile na dnevni red, kineski San postao bi 
Svjetski san. 

Nabavite kopiju EIR-ovog izvješća „Novi put svile postaje Svjetski kopneni most“. 

Dostupan na engleskom, arapskom i kineskom. 

Vidi također: Izgradnja Svjetskog kopnenog mosta. [na hrvatskom] 

4. kolovoz 2016. 
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